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Zadatak ﬁ?ﬁ’/Na prikazanoj instalaciji sa vodon,
pokazuju £ =30mm i h, = 750mm.

Odrediti protok vode kroz instalaciju i koeficijent otpora ventila ., ako su dati sledeci podaci:
H=1m, d =d,=d,=50mm, dy=20mm, d, =40mm, [ =6m, L, =10m, I,={ =3m,
ly=9m, Al=3m, {, =, =0,5; C.=C,=2,p, =13600 kg /m" i ..=0,035

ugradeni zivini diferencijalni manometri
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Brodski plopeler P prima snagu od dizel motora AW preko zupCastih parova z;3-z4 i 4-zs, 0dnosno z¢-z7 i Z7-2s.
%—kpsmeeq—’m‘mm‘lmfd-pogonﬁamo motor-A—koji-moZeisporugit-50%-vide shage wodnosu nia motor B-—

broda-veéa-ed-krstare¢e brzing, pogon broda se 1zvodi prekooba-motora—————

Sa motora A, pmed propelera, pogone se i pumpa za pijacu vodu i generator elektri¢ne energije preko zupCastog

para z ~ 2z RAD - RAdile  RAVNoHERAW
Podaci:
Maksimalni obrtni moment propelera 7, .. =10000 Nm
Snaga generatora P =20kW
Snaga pumpe za pijacu vodu Pppy =1,5kW
Broj obrtaja motora A i B ny =960 min !

Zuptasti par: z; — 2 z) = 81, z; = 26,175 = 0,98, m,=4 mm, f=16°, x,=0,24357, x,=0.37178.
Zuplasti par: 2, —z, 1 Z4—2z,: 23 =2¢ =23,24 =27 =48,113_4 =17 = 0,98. m,=9 mm, [=15°,
x3=0,09879, x,=-0,18372.

Zup&asti par: z, —z5i z7 —25: 25 = 11, 74_5 =117_5 = 0,99.

Potrebno je:

1. Odrediti snag,Uob‘«(elekamotora.

2. =Odreditrobrim ToNTeR-p 7

3. Dimenzionisati vratilo 1 u kritiénim presecima, ako je vraulo izradeno od C45, a veza vratila_i
zup&anika z, i z; ostvarena klinom bez nagiba. Vrednosti sila koje poti¢u od zupcanika koji se nalaze
na vratilu I odrediti na kinematskoj kruZnici. Stepen sigurnosti vratila usvojiti S=2,5. A
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